

**МІНІСТЕРСТВО  
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ  
УКРАЇНИ**

Михайлівська площа, 1  
м. Київ, 01018, Україна



Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88  
E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua  
Web: <http://www.mfa.gov.ua>  
Код ЄДРПОУ 00026620

**MINISTRY  
OF FOREIGN AFFAIRS  
OF UKRAINE**

1 Mykhailivska Square  
Kyiv, 01018, Ukraine

20 жовтня 2017 р. № 211/19-172/3-1831  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Громадянину  
Тараненку В.**

[foi+request-26864-  
0177c803@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-26864-0177c803@dostup.pravda.com.ua)

Щодо запиту Тараненка В.

**Шановний пане Тараненко,**

МЗС розглянуло у межах компетенції Ваш запит від 18.10.2017 стосовно в'їзду громадян України до ЄС в рамках безвізового режиму та розширення переліку держав з безвізовим порядком в'їзду для громадян України та повідомляє таке.

МЗС на постійній основі веде переговорний процес з іноземними державами у сфері лібералізації візових вимог, керуючись при цьому одним з основоположних завдань зовнішньополітичної служби України - захищати права і законні інтереси громадян України за кордоном, в тому числі шляхом спрощення режиму поїздок громадян України до іноземних держав.

Впродовж 2016 - I півріччя 2017 рр. було досягнуто домовленостей у сфері візової лібералізації з державами Європи, Північної та Південної Америки, Перської затоки та Азії, зокрема: укладено міждержавну угоду про спрощення оформлення віз зі Швейцарією; укладено двосторонні угоди про безвізові поїздки громадян з Сент-Кіттс і Невісом та Албанією; односторонні рішення про запровадження безвізового режиму для громадян України прийнято Коста-Рикою та Маврикієм; за результатами проведеної МЗС роботи рішеннями Держдепартаменту США збільшено граничний термін дії деяких видів неімміграційних віз для українських громадян з 5 до 10 років;

У розвиток досягнутої між Україною та Японією домовленості щодо безвізового режиму поїздок пред'явників дипломатичних паспортів України (запроваджено з 01.06.2016) та з метою подальшої лібералізації візового режиму між двома державами МЗС було запропоновано японській стороні розглянути можливість скасування візових вимог для пред'явників українських службових паспортів. Пропозиція МЗС опрацьовується причетними органами Японії.

Можливість укладення угод про взаємне скасування візових вимог розглядається урядами Канади і Мексики. Пропозиція МЗС України про укладення двосторонньої угоди про скасування віз також розглядається новозеландською стороною.

у рамках переговорного процесу з Австралією та Великою Британією МЗС внесло на розгляд контрагентів низку пропозицій щодо запровадження спрощеного режиму поїздок громадян. Водночас, з огляду на заплановане проведення впродовж 2017-2019 рр. реформи імміграційної системи Австралії та необхідність напрацювання і юридичного оформлення процедури виходу

Великої Британії з ЄС за результатами референдуму 2016 р., австралійська та британська сторони поінформували МЗС про неготовність на даному етапі предметно вивчати питання спрощення візових вимог для громадян України принаймні протягом наступних 2-х років.

Одним з пріоритетних напрямів роботи МЗС залишалося ведення діалогу з державами т. зв. «білого» списку країн-учасників Шенгенської угоди (держави, громадяни яких перетинають зовнішні кордони ЄС без віз, перелік міститься у додатку №2 до постанови Ради ЄС від 15.03.2001 № 539/2001).

На сьогодні до вказаного переліку входять 62 країни, включаючи Україну. До 39-ти з них громадяни України мають право безвізового в'їзду: з 20 державами режим безвізового в'їзду громадян запроваджено на двосторонній основі, 19 держав запровадили безвізовий режим поїздок громадян України в односторонньому порядку.

13-ти державам зі згаданого переліку (Австралії, Вануату, Кірибаті, Колумбії, Південній Кореї, Маршалловим островам, Мексиці, Новій Зеландії, ОАЕ, Самоа, Соломоновим островам, Тринідаду і Тобаго та Уругваю) запропоновано укласти угоди про взаємні безвізові поїздки громадян. Станом на жовтень 2017 р. проекти двосторонніх договорів перебувають на розгляді контрагентів.

Щодо отримання статистичних даних стосовно перетинання громадянами України державного кордону України в напрямку держав ЄС за біометричними проїзними документами ініціатору запиту необхідно звертатися до Державної прикордонної служби України, оскільки МЗС не є розпорядником запитуваної інформації. Контактну інформацію відомства можна знайти за посиланням <http://dpsu.gov.ua/ua/contacts//>

Порядок в'їзду іноземців до кожної відповідної держави, у т. ч. підстави для винесення рішення про відмову в перетині іноземцем кордону такої держави, визначається її національним законодавством. Відтак для отримання інформації про кількість винесених компетентними органами держав ЄС відмов громадянам України у в'їзді та підстав прийняття таких рішень заявнику необхідно звертатися до дипломатичних представництв держав ЄС в Україні або безпосередньо до відповідних компетентних органів таких держав.

*З повагою,*

**Т.в.о. начальника Управління  
генерального секретаріату**



**О.І.Мисик**